פולימרים

שבור את הצופן

רשום ליד כל משפט את האות המייצגת את התשובה הנכונה. 
לאחר מכן רשום מעל הצופן את האות המתאימה לכל מספר... בהצלחה!
1. תהליך אשר במהלכו מתקשרות מולקולות זו לזו תוך כדי שחרור מולקולות קטנות.

2. תהליך אשר במהלכו נפתח קשר כפולCH2=CH2 ( CH3CH3  
3. חומר בעל קבוצה פנקציונלית R -C O -O-R     או RCOOR    

4. ניילון הוא פולי________ כי יש לו קבוצות -NHCO- בשלד הפולימר

5. קבוצות הקצה של פולימר [-CH2O-]n.

6. חומר שמתחיל את תהליך הפילמור ע'י סיפוח.

7. חלקיק בעל אלקטרון בלתי מזווג.

8. פולימר שנוצר משניים או יותר מונומרים.

9. חומר(י) המוצא בתהליך פילמור.

10. הקטע הקטן ביותר שחוזר על עצמו בפולימר.(תמיד יהיה גדול או שווה למונומר)

11. קבוצות אמידיות -NHCO-  ובנזניות  (פניליות) - C6H4-, הן קבוצות _____ לכן r יהיה גדול יחסית.

12. מעל טמפרטורה זו החלק האמורפי בפולימר מתחיל לנוע.

13. בין הטמפרטורה הזגוגיתית (Tg) ו___ ניתן לשנות את % הגבישיות של חומרים פלסטים ע'י מתיחה.

14. חומר_____ ניתן למתיחה ולאחר המתיחה חוזר לצורתו המקורית (המניע לחזרה =עליה באנטרופיה).

( חומר בעל מספר קטן של הצלבות, קבוצות צדדיות המפריעות לתנועת מתיחת השרשרות או שרשרות הסבוכות זו בזו.)

15. חומר, פולימר אשר אינו ניתך, מתמוסס או נמתח בגלל קיומן של הצלבות רבות.

16. חומר_____ ניתן למתיחה. בזמן המתיחה שרשרות הפולימר מסתדרות כך ש% הגבישיות עולה. לאחר המתיחה אינו חוזר לצורתו המקורית.

17. פולימר מוצלב אינו מתמוסס כי ההצלבות מונעות את הפרדתן וערבובם בממם אך הוא יכול _____
כי המולקולות של הממס חודרות בין בשרשראות ויוצרות קשרים איתם. במקרו החומר נראה מוצק-ג"ל.
18. קבוצה C6H5   נקראת_____
19. הצלבה בעזרת גופרית.

20. קשר קובלנטי בין שרשרות הפולימר.

21. ככל שההפרעה לפיתול השרשרת ______ יותר השרשרת פרושה יותר.

22. מדינה באירופה פירוש שמה "הרבה n.
תשובות.

ל גדולה    
ג רדיקאל חופשי   
 ן ספוח    
ך הצלבה

ה דחיסה    
נ אסטר          
מ אמיד    
ם כהל

ע פניל(ית)  
ה גיפור          
ר אלסטומר 
ה קופולימר

ג Tg       
ש Tm             
א פלסטי   
ד יחידה חוזרת

ר יזם      
ת פולין          
י צפידות קשיחות  
ו מונומר        


ח לטפוח       
" תרמוסטי

הצופן : 

 2,13,11   8,16,14,4,21   5,7...            

22,10,21,9,8    21,13   18,12,6   13,11

2,4,14,22,21,16    2,22,3   22,16,4   15,17,14,11,15   6,11,13,19    20,9,22,4
פולימרים

שבור את הצופן

רשום ליד כל משפט את האות המייצגת את התשובה הנכונה. 
לאחר מכן רשום מעל הצופן את האות המתאימה לכל מספר... בהצלחה!
1ה. תהליך אשר במהלכו מתקשרות מולקולות זו לזו תוך כדי שחרור מולקולות קטנות.

2 ן. תהליך אשר במהלכו נפתח קשר כפולCH2=CH2 ( CH3CH3  
3נ. חומר בעל קבוצה פנקציונלית R -C O -O-R     או RCOOR    

4מ. ניילון הוא פולי________ כי יש לו קבוצות -NHCO- בשלד הפולימר

5ם. נוצר בדחיסה של שני כהלים.

6ר. חומר שמתחיל את תהליך הפילמור ע'י סיפוח.

7ג. חלקיק בעל אלקטרון בלתי מזווג.

8ה. פולימר שנוצר משניים או יותר מונומרים.

9ו. חומר(י) המוצא בתהליך פילמור.

10ד. הקטע הקטן ביותר שחוזר על עצמו בפולימר.(תמיד יהיה גדול או שווה למונומר)

11י. קבוצות אמידיות -NHCO-  ובנזניות  (פניליות) - C6H4-, הן קבוצות _____ לכן r יהיה גדול יחסית.

12ג. מעל טמפרטורה זו החלק האמורפי בפולימר מתחיל לנוע.

13ש. בין הטמפרטורה הזגוגיתית (Tg) ו___ ניתן לשנות את % הגבישיות של חומרים פלסטים ע'י מתיחה.

14ר. חומר_____ ניתן למתיחה ולאחר המתיחה חוזר לצורתו המקורית.

( חומר בעל מספר קטן של הצלבות, קבוצות צדדיות המפריעות לתנועת מתיחת השרשרות או שרשרות הסבוכות זו בזו.)

15". חומר, פולימר אשר אינו ניתך או נמתח בגלל קיומן של הצלבות רבות.

16א. חומר_____ ניתן למתיחה. בזמן המתיחה שרשרות הפולימר מסתדרות כך ש% הגבישיות עולה. לאחר המתיחה אינו חוזר לצורתו המקורית.

17ח. קבוצה CH2CHX נקראת_____
18ע. קבוצה C6H5   נקראת_____
19ה. הצלבה בעזרת גופרית.

20ך. קשר קובלנטי בין שרשרות הפולימר.

21ל. ככל שההפרעה לפיתול השרשרת ______ יותר השרשרת פרושה יותר.

22ת. מדינה באירופה פירוש שמה "הרבה n.
תשובות.

ל גדולה    
ג רדיקאל חופשי   
 ן ספוח    
ך הצלבה

ה דחיסה    
נ אסטר          
מ אמיד    
ם אתר

ע פניל(ית)  
ה גיפור          
ר אלסטומר 
ה קופולימר

ג Tg       
ש Tm             
א פלסטי   
ד יחידה חוזרת

ר יזם      
ת פולין          
י צפידות קשיחות  
ו מונומר        


ח ויניל(ית)       
" תרמוסטי

הצופן : גם למראה ישן

 2,13,11   8,16,14,4,21   5,7...            

יש רגע של הולדת
22,10,21,9,8    21,13   18,12,6   13,11

מתוך השיר "ירח" מאת נתן אלתרמן
2,4,14,22,21,16    2,22,3   22,16,4   15,17,14,11,15   6,11,13,19    20,9,22,4

